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Log x = 15 = 0.0212
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{(1.7) . (2.9) . (3.11) . ... (10.25)}

§peall e L0 s A8 pfa 4l { 1.2,3,......,10 }is paaadl ga A0 Jlas o 5
{7.9.11..25}
7= (1) 538 gl

ey 9= (2) 3 e
[ Aadiiall spia ] | pmesd Andiiall oWl g [ Al | e 40140 020 g

(Infinite Sequence iyii. p& dalils ool Aol ods A ) Z° Lglas s a8 daliiad)
Bogall o gl (1) sy lag 20 0 G5 dggiiay 4 0e A4 e 4o gapa ) 4
“""'L"'}M‘Tﬁﬂ-, ;*'E.l.i.'h_irl:l.lu.n-ujm‘lh “]} {1-2.3..., ﬂ:].

f={(1.3). (2.7) . (5.4) . (6.10) . (7.9)} i S
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fi4) - 4° = 16 f(3) = 4-3 =1

fi6) = 6 = 36 f(5)=4-5=-1

<3.4.1.16,-1,36>: & Jo 0 40l sgaal sy
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Andiial sg0n S adf Lgha (S e 53518 3 (gD 2ad) 4 plad s
t b alafl ia 2.4.6.8 ... rdg sal) a3 Saey) dagline Vi
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g U sl e 20 daglioall el el sadiidog 3Sn g
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U, =(-1)*4=1/4 .U =(-1)}5=-1/5
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! N4 ... si N

U -2U,--1/2.U0,-2,U,--1,U,~2,U, - -3/2
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U=1,U=2+1=3,U,=1/33=1/9,U =4+1 =5
U, - 1/5*=1/25,U, = 6+1 = 7
<1,3.1/9,5,1/25.,7> Andiiall |,
@)
u =3 pt-ﬂunu:ﬂw;puiﬁumm;ﬁl
FJadl
=30, =3,U,=3
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[ AN Aadiiall ] and A sbocia o gaa 20 Axlizal | 1
POl ok Sy AUl B juas Apeald day dgdaldl ol 5.2
<Fn>=<3,2.,7.9, 4> , SHn>=<3,7.2.9, 4>

F,=2 liy H =7 ref Qlibia
F,=7 iy H =2
¢ i aled) Laad SaelE Claliiall e 085y 6.3
<2 3. 5. 700, 135170108, o el
230 3pn S sl Lyl s ey ke 5590 Sl S Y n 5018 kel Lasad pud
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U, > U, o <l U = n? +2n & <U > G i)
n+2.. 8N

+ -I-l'}-i'--' 1]

= U:Z —-Fl.l.ln-{




Arithmetic Sequence A.liall daiiia [2-3]

o 5 1300 5 gl B 52pm 4y (530 a0 B 3 S 7 e 5 g 0% Al 2
agbatisgd=U - U cijallsal js g (Common Difference & zia 5 dll) daylisall Lo
Adlisly a8 (O ) lgebesd g First Term (@ ) ¥ Leas 4 ae dglaad) dalita) spuedt S
e liSn g U ) e e g0 aal 0l
o d=3 3= 2 gd Al lual dalia i

<2,5.8.11,14.17. .=

1o 0= lgaldy 3= g lada AN daglinad y

=a ., a+d, a+2d ,a+3d ., ...>

tigglad) Clagliiadl g gil
(d=4-2=2) d > 0 \pbiuljfiadadsia <2, 4.6.8,...> .1
(d=3-T=-4)d < 0 Lgd dabliis dajia <7 , 3, -1, -5 ... .
(d=3-3=0) d=0lpbddsliialo. <3.3,.3, .7 =
General Term forArithmetic Sequence @iglaad daliiadl slall sal
rob o= lgalaly @ = S s A0 Aglead) Al o Ush
<a,a+d,a+2d,a+3d, ...>
LU =a=a+(0jd=a+(l-1)d
Uz-a+{]}d-a+{3-1]rj
U, =a+(2)d = a+(3-1)d
U, = a+(3)d - a+(4-1)d

A dndoiall (330 ) f plad sady any




Q>

Lo A g gaatly Liisa —3 = Lpadad g 7 = J) o 30 Apleadl edsiadl sl
ot By feia
":T 54 -||. 1_3 +—5 -r_B -H‘+:- ‘M

<7 4,1 ,-2.-5 -8 ... i adalid
'54.9114....}:1*“@.1@@@4‘
: Jad
ralall andl g8 aadi
d=5.a=4
S, U =a+(n-1)d
U, =4+(10-1)x 5=4+9 x 5=49
@
4 = gl 3 SE-whhﬂwwhﬁ?}
sdadl
U=-a+6d i vl
I6=-a+6x4=>a=12 = <12,16.20.24, ...>
<12, 16, 20, 24 . ...> & dglaadl dalsiall

S LU g dagliiall dgas dagl =3 = adud aas s 9 = SN Wida Dl dadiia
sdadl

U.=~a+2d=-19 nf1)

U =a+6d=-3 wrif2)

4d=-12 =d=-3 pl2 el by

a+2(-3)=9=a=15 (1) B omeemily
L U,ma+3d=15+3{-3)=6

U =a+4d=15+4(-3})=3

U -a+5d=15+5(-3)=0




(—4) = Gaaldd i il Dglaal) dalitall B 200 a5 3 aad) sl
(12) = Lguibad y
FJad)

U=a+(n-1)d i alal) sad) el sladdulya said = 12 o Sag
U -a+4d = 4-a+4x12=a=~-52

Umﬂ—-a+199:{

LU, = ~52 + 199 % 12 = 2336 w-j}

<=7, =4, =1, ... 113> dluat dayliial 2pan 230 a4
P dad
a=~-7 , d=-4-(-T)=3 , U =113
U =a+(n-1)d
113- 74+ (n-1)x3>120-3(n-1) = n=-41 . el sy ae

Cod« e slaeyl Lagly Ulsalg g b o) Ll 1S 13)
2 + Bl 2e = 3gaadl e s @b O dpbeas Balugls

B=2+6= i s Aulus daliia 5055 10, 38 o Aulea Blugl 6 Liadl 13 3
Uﬂ":‘!ﬂ_ﬂ-ﬂ.i-lﬂ.d-? Ui
,=a+7d =38=-10+7d=28=7d=4d=4
10.[14 . 18,22 ,26. 30, 34] . 38 daleagi) .




Sum of an Arithmetic Sequence :4jluall Aaliial £ sasa [2-3-1]
rod @) S, Sl ad ey Lgab A 1aa 0 F sana U Aglos dagliia (U)) cigs 13
S, =U +U +U +..+U Al U Sua
S, =a+ (atrd)t{at2d) +...+ (U —d) +U,
208 =U +(U ~d)+{U -2 d) +...+ (a+td)+a b Gl ulagy

28 =(a+U j+({a+U j+{a+U }+...+(a+U }+(a+U )
25 =nja+U)
ity J el ale 13 dsbad) AUSAl Jpaa Ca N E pana dlal (sl
plua (U sl sadl) = aladl sadl e g Ladie

U=a+n-1)d
(d) bty () S 2ol AN F panall 0y 0ilB masy
1._\5": [a+a+{n— |}d]

5= glllang 2= J ko 30 iglual dalital e dgia 4§ gena 23
Jadl

a-2 ,U-5 ,n-4 ,8-7 Sales
s,-5 [a+U] QDD
5,= 5~ [2+5)= 14 Y
=72

TTLL.

b

<1.2.3 .....100 > dglual daliall 5is £ pazs
D Jadt
a=1.U =100.n=100

, n 100
a En s [ﬂ*‘unl cls [1+100] = 50=101= 5050




@)

da 12 = WBagaa e 22 = LAY 08 Le Baag 4 = U0 Lia Aylea dagliis
e
DSy At Angliia iyl A i Jad)
SAY Sl dadl + JEN sadl = AN sall + J g sad)

2wl 12 -6 x 26 -
.8, =5 [a+Ul-—- [4+22]-6x26-156

<-4.1.6,....> dylaall Aa il fa dgaa Sl E pana -t;}
s dad
a=-4,d=5,n=8
©8, =5 [2a+(n-1)d]
S, 212 x(-4)+(8-1)x 3]
S, ~4[-8+35]~4 %27~ 108

?.ﬂ.:‘ﬂ'll_,;L.iEJ-%ygwjls—mwwmmﬂﬂmm
: ot

c-d,c,C+d AD8 ey ai
3C= 1532 Fgana .
S.c=35
5-d.5,5+d JAey
(5-d2+25+(5+dy*=83
25-10d+d*+25+25+10d +d” =83
2d°+75=-83=2d*=-8=d =4
R B f
(>0 oy iselai) 3.5, 7 sy /. d=2 Lae
(deD ¥ ) 7.5.3: 429, d=-2Lae




s dgloal Aaliiall el sl

3gaa g A5l Aas i sl gl cAuloal) Aaliall sgda e da JS D A5 Al il 1)
ool g L) gdnn Andiia A 5% Al Slatll IS Aplesall dayial

. Aulail daglinall

sl S g8l i e e Gl e A Aulea Aaylile dpaa (e a8 g 1)
bl dadiall p chlihg (e b dloa dagliia Aaciill

AN 5 B sanall gt Ll dpbea dnylile 058 Gl el £ b pea Jusla
oA el

RN () o AN

shagaall Y 28] Gagaee kb L Saal g il 2y 58 08t @)
<2n+ 1> daglidadl ¥ gl
13 = jdad laaag 2 = i @
21 = Ll g 1= el @
21 = jdkall lada g z-q...a...i.
19 = pdlad lasag znt,..u.
X =eeer il A jTa< B, x . 2, —1 ... S5 LG
1@ 5@ @ 3@
X =eees Gl dglas daliie € -3, 11 & oS 0d LG
14 @ B 4 @
X = <3, 7,10 ey x 0 635 Gudual Jadiiad b clad
i Laa 5| st @) 9@ 3@ 5@

g ) Ll Sl o J A1 Raadd 250 5 )
a=-5 , d=3 M
a=-20 . d=-4:35

a=-3 .U =U +4:tw
U =(5n-9 e, [0




<=15.-12.-9....> {ylaad daiiall 3 sl pid) 220 22 ()

e i 2 <-200,-17.-14, ... 557 Lubad) dadmial 4gas s .q..

Al dadTaex? +1, 2x74] 2xM4x+3, 3-.
Caslodl lada Loy OX Aod ta

ehlo gVl ade L 2, 30 2 Al bl din s 3 @

—31 = jde Gall) Ly 8 = Guaddl) Las 3 dgtaad Aotz o)

o i a0 BT Lighus 535 -9, =5, -1, 0> dgdhad dagiid) b s G
€333 = dajliiall sla

Lota Lab 10 = &0y 00 Lpsa o pis dealag —1 = g0 Leas i dxtsiaff)
¥ pdadl

B~ 5A+2 cisyivusdaita <A, 7. ....B,25> cisiy @
Vhalilalsgan 2ae Lag Y A, B a8 Lad

A gall Aol 2691 Ca A1 13 0 g paan o 2l @)
el 3,5, 42n-1).0.2

G580 I Was (e #0G1 <25, 21, 17, 2> dglual) daliiad e 3 s s @)
{-14 = 4e sara
.3;1‘@@3100.490%;@@13115%4.




Geometric Sequence @iyl daiinad [2 - 4]
Al Bl aad e Lgd aa J8 dad milly heall gl da Ll ol Aalie 8 g
atigh Hagliial bl ey 30 Vi g (G0 L e g by 5 e
re Ram r=U U 544 jaus (Common Ratio ds ddal d.al)

KD\%\&D\

x x l! *:}

u!.uLnull-ﬁ_p,;_Hg
it ¥y Aphsn Al B¥ <2,3,5,7. 11, ..>@
PN A A <] 2. 4.8 .. @
r=2/1=4/2=8/4=2
“1/3 = okl Apusia dediia <81, -27.9 . -3, .> @
= gl Lpentia 3 0 = Lgpodod Al 2 T dejiin <4 . 4 4. 4. ..> @

4 = Yold dlia dagsia<7?, 11,15, 19, ...> .

D iy da e (Ga ) F <]
AL it Attt =1
dgielal Aot dagliie > |
34l Lpd o Layid s Aediia (qile) r< ]
s AU 5 i g (g1 sl s
\ass g
Agae gl dpwdis Aaiila (i )
Al L s A da
R e
i g il g i g1 o gl Alla

hasa g

s wass (a) o< 3@

chs s (2) s V3@




AAIE it €4, 2,1.,1/2..> r=1/2,2=4
Al <4 4.4.4.....> r=1.a=4
Alalipudh <4 8.16.32..> r1=2.a=4

E-Ju?ll ieﬁuif-um "‘:Il # _'11 l N 1;'1 ari = _1||||2- 1 ﬂ"‘d

Aelal it g -2 -1, -1/2,.57-1/2, a=—4
Ay g, -4,-4,-4.,..> r-1,a--4
AAS s < g -8 -16,.> r=2,a=—4
AN Apsllia Asd® <og 2 -1, 1/2 .5 r=-1/2 ., a4

General Term For Geometric Sequence iyl 4 sl 22l[2-4-1]
fh T = Lol g @ = g0 s A0 Awnigh daglia
<a,ar,ar,ar,ar, . ..>
POy
U =a=ar=arll
ul = arl = apii-l
U, =ar? = ap* )

Ll‘ = ar! = gri4-1

i e 8 s

0>
=1/2 = Lpabal 3 64 = J3¥) haa A0 Sl dadiall a0 A0l 4 gaad) 80
H.l:-_-L-.]nt--r]m:-  Jad
‘ﬁ"'r_'3'11 lﬁ 5 sss g8 ¥
<64, -32.16, -84, -2> & iigh dajsta




er)>

2= Ll 3 — 14 = 001 Wis dpeesia Aagliia e ajbadl aalt 2a
sdadi

5IJ11 = ar*!
1 1

M= E18) @) =mme i B S =it B = =10 1}

o] Lda da 48 = Lealdd Waag 3 = I Waa daaais 4.
: Jadi

LII=3=:~3==3
U =arf=48=-3r

U =ar’ =3 x (2)=3 x 128 = 384
r=-2 Laic

U =ar =3 (-2)7 =3 x (-128) = -384 )

Lad ] = U0 laday 7 = Aope laapia dwals Aadile G J i ADUD S5aad) f pan
foadhaadl s
sl

u|+u]+uﬁ-1

a+rar+arl=7
La(l+r+r)=17

u -1 = art =1
Soa=1yrt L (2)

-!r;-(]+r+r1}—'? 11 A2 pauady
Sl+r+r=7rr=26rr-r-1=0

(3r+1) (2r-1) = 0

a g Aagliiall agta o Jagar = —1/3 L

sa=1/172¢ =4 r=1/2 4

U =ar=4(1/2=-4x1/32-1/8




s gadigh Jabos i1
Cusg b.c.d,... e Ag el ey Lagyy Wladl g @ . F ohasmdl Lyl 1S 13
suiis Hosg i bed, .8 ¥ 3 o Al nG<abed .ef>
(2 + Blug¥ 235 ) = Aol denrigh fadial 390 33 CpSisaf o
a=128 , n=6 . U =4
S Ug=ar’ = 4=128r° = r'=1/32 =(1/2)°
. Tl f2

64.32,16.8 @ Apanigh Bl
=< 128.64.32.16.8.4> s d gl dajinag

Sum of a Geometric Sequence “iwalgl daliiall £ sane
Pk = Lpadidga = @) lhaa AT Sacaied daliiall o aded) Al b s gl

Pk BoUA Sgaall ) esah Amliiall e JY) laa (n) U330 136 < a,ar,art.ar >
< a.ar.ar’,ar', ...... , ar"’! =
P8 Sty W e sXlg apaall sla £ ganay
5_= a+ar+ar -+
PTG (1) b
rsnnr ar+ar*+ar’ ...... + ar" ..... {1}
PL) Ge (2) Tob
En = rEn = a-ar"
S(l-r)<a1-r)
S =a(l-rjf{1-r)....r 1

:'!r ;!
Ga () ) Paaaall G389 €3, @, @ 0> el deedigh Aadiiall b =1 s 1Y

5“ = a+a+a +




<64,32,16,...> ww@uumﬂmtwf
pJadl
a=64 . n=6 . r=1/2
. S,=a(1-r){l-r)= S = 64[1 - (1/2)/(1 - 1/2)= 64[1 - 1/64]/ 1/2
S - (64-1) [1/2 = 263 = 126

Infinite Geometric Sequence: Aulg daigll daliidl [2-4-2]
Apgiiall g dpgaiadl Clagliiall g8 ploay dagliiall 3gta B panal ool 52 iy il o
Wagal f ganall sl adei Y LS Agaial e dghad) ladiiadl dfla By . plpw ta o

el auli ¥ U b i s o a8 L) 0s B gaaall 0 Al
1+5+9+13+17+ ...

-1-2-3-4-5- ...
LS il ) (8 (AeDUD ) g b Gl il Sl L

S =a(l-r)fll-r) = a/(l-r) - ar/(1-r)
-1 < r <1 Ladis g
o sl G g arf(1-r JOM I Eaana b B Sl M S LalS el G s (1) ol

a2 s i e 1 5

=1<r<1 Lu.hmg,:ﬁn'lhg.n._.
r=-1gr = 1 Lae oual s play ¥y




0.4 +0.04 + 0.004 + ...

a-0.4 . r=0.04/0.4~0.1

g -2 _ 0.4 _ 04 4
il S 1- 0.1 1- 0.1 9

)

: Jadt

64-16+4-1+...

a= 64 , r=-1/4
S_=aj(l-r)= 64/ (1+ 1/4) = 4x64/5 = 256/5

M (2 - 3) cos M

:M@Jiﬁmiﬁ?ﬁdjﬂﬂél.

U, = P U, ob<U > ipusigh daiiid oabd r s @

(1) sl -1, 1,1, > Gusigh datiiad gl @

b - -8t fus damia<32 b, 2, -12, .2y @
Fpge Wi gis man Gl L g Apntigh Aadiiall ebad s @)
:w-ﬂaﬁhummﬁd.:.lﬁbmu}.
e A A A N |

afa =-aja,

3 = luadl 8 g Aaliiaagin gaaa U =30, s i) @
g A ) gl el G 08 A et a5 a9 ()
=13 . a=81 @

-2 , a-1/32 @

r=-2/3 . a21@

U+, . =@

r=21 , anz.




<2, 1.1;1,..}@.@1.4;*:1@&@@@.
¢ Lgaabaal Lag J¥1 s Lad =64 = glod) sy —8= a0 s duwis dntiu
Agdin e cped G e 0050 Cuny 3,96 0w A0 9 5@
380 guan £ ganay —32 = Apuidia Aayliie e D5 31 opiadl £ saaa ()
? ol lbaa Lab -4 = ualdd
2 = a5 504 Lpa 1 Bl 250a £ saa A Tpuasigh dntind w5 @)
42 486 b LAY Laag 728 s 3= Lpaba Apwsia daliie £ gana o 13 @
- g gda dae g LT Wada
Wagis £ garag 1/27 ) £DEN agis g pa Juals 294 Ay g Apeusia L ()
Al A Lge pans da 20 fdagliadl aa gl 13/27 agl 0y 005 5N
<1.1/3.1/9.127>@
S_= 32

o 16207 e il 5l (18) e gans Lplun dayiia Ligsa 21e) A0 (@
€ ey 3a Lad dpiaia dajliia A9l 2! e il Gag AN o g

O S Ly 1308 (70) 5.gbony Tpmatih dadiia il 312 205 £ sana 05 131 @D
i1 dadldll sl ils (5) (A AN Laaag (4) A Qg JgW) has
v Alast) ods Lad dules daliia




@ Gy Juadl) @
Chapter 3

Conic Sections 4aj Al g ghill

Ayl By e

Jasis o

5oda [3-1]

Auldl 500 Ailaa [3-2] ¢

LagdS of cpognall da) Cucea 1M 350N ddalaa [3-2-1] ©
5dall Aalat) Alaladl) [3-2-2] ©

dadaly ) A3dad) g) el

¢ (h,K)

(x-h)? + (y-k)*=r?
5l Aalaa

x2+y2+ Ax+By+C =0




© dgdag Al g gl )

HAgdy 6 5

13ush S Aatigd) (A 15 Lo onaaall 3 il pladh SAS Dhpall J ALRED ANy B
a1 dalus (el duaigh ) gasdied § Al Claceaall poay agaa g Chaluall daf L
Al gy il b Aceaig o slantin el S8 g sl A el g g3 elgh! SN il
W55 dsads sdaall el 2 daalel 5 pasiiin g mall G5 el ped 5 (peadll o gt
Ay A e Sl B SIEN ¢ A0 Ay i AL B0 Al ayad g i) AY)
s AN 8 508 gl ) gl el B gl i g el JISSY)
Al il iy ag Siag ol Ly ol ae ((Jgeall)) 48 a5 30 (5§ 283) Lwaylli -
5 (e gl e AA0EN AN B 4 Sa
¢ AiSsal g Aaliaal duatigl B 1l 5 G all Agudifly A8 (2.5 212) (Lutsadil) Luigas i *
pac Bhaall J8 SOEN o B0 B Coa g olBy 5 a0 QIS dali g 48 (e L oe B ) b e
C Bl iy adl el 96 0 lalias Leadions (JASAN1) Jhy ok Ay £Y) alladl 13s
gl 5 (o g LSl asad Al g el el g alad 13 4adh (.3 180) (sl o *
s b ik 3 g ) PSS L] 5 AT (3l |\ piial g 3 ) 4 e B Bl
. il

o Alle RS il TSy Wi ol allal gl LS S B
A e Qs i e AN SIS Sigdaly ) G eeadighh £ Jadly

S g plE N ) 500 SRl 5 AT 3 52D 5 ) Lalal) g alB 530 50 L
sta dag of plaiod Cua o 328 A aly g (g Cp Sada Oy Sada gy Sy L
Altath & gl o ghi ) padit o el SEN Jla g elalal ypa o3 g BlSall pbill; ghTs
Aglas Jgmn (50 g g il Jha gl Jo g5 Lo g dmy g 20 JulE p el le ) agiald




L.

1 adBall
Joa ALdSE e B B¢ 3 Al A B C Ll ) ped O alED g Al da g A A gy
(1) Juil B LaS o gall jpmaS allhll (pmlinh sl
(2) Jul b Al Bl g 020 Jag el Jabos oY
Aoy el gna pa adll e 0 pgd e gealil
Choal Vin Cpa  gie . gall p puliesall (g A5
(C) Ll (A ekl oualga (o dag e
En‘uﬁ-'-'l JM?D*LEM

8 g B o A g Al paa) dag Al Al g
58 Alpally B lAN S jay il S3daal ayiiecall daled
(30 AN Jnaa Jaki gaa) g ol Il Sassal aiiocall dalsd
bt (st JUST) Gy hall £ gl o peanlly

Sabh b5 Gad ey a8 o o dag Al okl O
- (e 8 130 () fansig o s (ad) a8

(2) Jss s AT o Al Jag sl

Jia pleidl G (C) (el e s sins ¥y Sl s s L saall e ages Sn N
(3) J8dl 2 LaS aas ouSall g Lol 0 e Laady Lals 5 5ilall 2a &34 (Circle) 3 44
[Parabola s HSal Al | o baatin S 2 Jha alitad o dS0slg 29 ) ga ianay sl
(4) Jeab b Lus

BTl | ey Lcuain 2 g el b aSial g dal gy Vg ATE) g 8 glany 1L
(5) Jssd b Ls (Ellipse)ailil

Jiay glsiall (8 wiAD (g ilall by hall Cilal ga (e CH-"JJ-"'-&;H-JEJJH @5 iy tlad
(6) Jsib b Ls .(Hyperbola) il 31 adablly s Leaia Sk

*—r
|




:(Circle) 3 s [3-1]
[Center 38 all) caud 4505 Aaki (e Wy g8 3l g glesadl B B3 de pana 4
c C (k) gl 5 0a0 5 el Sa du 1Y (Radius lil chul ) ey 00 1 ok 5 sy
Ar) Saste Sdal ki Chuall ajig
e gagall Akl 5 000 o
Circle={p:pec=r , r=0}
(Plane) ;5 fueadl & (point) ki 2 p (XY ) 2o

Characteristic Equation of Circle a.uldll 5 34 ddalaa [3-2]
p{x,y]&mjr:ﬂmauﬁ o (r) uﬁm;ﬂ{h.h}uﬁjﬁj—ﬂl

e O e, [P P g RS

pc=r

= Vix - hp « (y - k)2 =r k) g iy

S CEOSTRCGU PR
dald Alls

A B dipall et (1) s b iiais (0, 0) Jea) Ak L S e 00 5 040 Al b

(F5 20 s
AL
Chang (4) Lalb ity (5, 3) W36 se 30 5040 Alsles 2o
Pl
B Al Alabaal Apul )l dipall e

=B+ (y k=
S-SR (y - 3R -4
C(x-SP+(y-3P=16




hin g (6) b ioa st Abila S a0 5 i -uug
C(h.K)=C(0.0) . r=6 g : Jadl
Cx-hpREt(y-kpP=r
X HO) (Y -0f =36 = x4y =36
3oy
(%= 5) + (v43) = 49 lgiliaa (0 6080 i cioaly 850 22
P Jadl
(x-h) 2+(y-k) = 2 Al Alslaadl ae 4l
c{h.k} - E[E . —3)
P =49 = r=1/49 = 7 clssy
rdJaala
lgia Codl gl any palall agl ) Ciiall G ciales bl
dBally s p (X, L Y) 0 PL(X, Y, )oukRE G (ABall) s (g8 Y 5l

P, P, =\ﬂxl_ N~V
Ao da AV Akl g Ax + By + C = 0 alldas g3 L adiiecad) (g aaad) 0508 : L0

Al s Ay (XY, )

|Ax, + By, + C|

ﬂﬁ.a + B? \
= P

talaiall las) g giwaall AP (XY ) P, (XY, JSus P, P, sl daled Ciear s
Al s L 3

d:

P Xy F iy P X1

dattll dlan




s At
P (2. 1) Adkily sais {4 . 3) WSe L2 5 iad Alslea ap
:dadl

v ope=\ (X, — %) + (v, ~¥,)*
ope=N(4-22+3-1p-022+22 -{4+4 -8
vr=pc=\8

Lx-4P+(y-3P=8 5 all alal Alslaad

Pl[“l.3}.F|{4.5}muﬁﬂ&puﬂiﬁmm{
D Jadl
PP, all c(x.y)
SoX =X )2 =(4+(-2)/2=(4-2)2=1
y=(y,+¥, ) 2=(5+3)/2-82-4
Coe (1, 4)
cr=pcN (@d-1p+(5-42=13+1 =9+ 1 =110 units

Sor=+10 unit

e

PN Bam Al aladiad ok G Bodal Alstaa slagl B A0 d5y )k A0,
fork B0 Alilea ld Lgd B Sl cldiaal 8 P, (X, Y,) P, (X, LY, )eis
W+ yP-—xix +X)-y (¥, *Y)rX+y V,=0




Xy x (@5(-2)) - ¥ (5 3) + 4 (-2)% (5) (3) = 0
x+y' -x(2)-By-8+15~-0

Ll gt Jadt B Al Alslea) Bay

(= 1)+ (y - 4) = 10 o
e

= xt+y?-2x-8y+7=0 Alabeall Sndi g
Ix - 4y - 15 = 0 aficaall [l y Juahi) Al W S pa A0 5 ol Alilas aa
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=X+ yr+6x-4y + 3 =0
S C(-Af2,-Bf2)=C(-6/2. 4/2)
L C(-3.2) S
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VoA==1 , B=2, (1) Adea B gl

=5+2(-1)+2+¢c=0 =5-2+2+c=0 =¢c=-§
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Chapter 4

Circular Functions 44 J) sall
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(cos B .sinB): 4B LSl B iyl L5 dkan & B
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]

L lanx = —_IHL

13
Ltanx = - §5/12

C,cotx = -12/(5
sec x = | /cos x = -13/12
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2nd 1/x

dall ASLLD Je gk
cot 35° 22 = 1.61095086

esC 35° 22 , sec 35° 22 5 J8 sy Ja Ja e dudl cusbai¥lyg
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o 607 a3 e 300° g 3
(300°) = (4=90° - 60° )
PO 307 0 Al iy A 307 A4 0
(-30°) = (0x90° - 30° )
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360°-8 1 270°+0 g U caeali sad ) gl
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cos 150° = cos (180° - 30°) cos 150° = cos (90" + 60°)
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tan 150° = tan (180° - 30°) tan 150° = tan (90° + 607)

= -tan 30° = -1/[3 = —cot60° = - 1/[3
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Oa Lgdliebaas gl 360° £ ki 360° e 58 A5 50 ubB 18 13 43 U 83 O (Baw 2R AdaS
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tan(-8 )= - tan (8)
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cos 15° = cos (45° - 30°)
= cos 45°cos 30°+ sin 45°sin 3(°

sin (x +x ), sin (x, - x )48k L0
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sin 75° = sin (45° + 30°)
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sin 15° = sin (45° - 307)
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tan LA tan k]

1- tam X, tan X,

tile Ulaal (5) B0l (B (X,) g Y (- X,) — Lige sl
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-0/25
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- 9/25 - 16/25

- -7/25

sin? oc

BN, A= cos 2oC

24
25 - 24

B 2




cos J[/8 , sin [[/8 quasl m
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tan 2x , cos 2x ., sin 2x
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.nns 35" cos 25° - cos 55" cos 65" - 1/2

.mndx-'ﬂ cos ' x sin x - 4 cos x sin x

cosx . sinXx ANa cos3X L, SiN3X el .

: AAN cN el [4-10]
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tan x =3 PRI wﬁ}
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